

МӘҢГІЛІК ЕЛ

KM

ҚҰҚЫҚ және МЕМЛЕКЕТ

В PLURIBUS UNUM

ПРАВО и ГОСУДАРСТВО

№ 01 (54)
2012

НАУКА

О ПРЕСТУПЛЕНИИ:
ЛУЧШЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ,
ЧЕМ НАКАЗЫВАТЬ?



НАПУТСТВЕННОЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА КАЗАХСКОГО ГУМАНИТАРНО- ЮРИДИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

ДОКТОРА
ЮРИДИЧЕСКИХ НАУК,
ПРОФЕССОРА
М. С. НАРИКБАЕВА



Уважаемые коллеги!

Честь имею представить научной и широкой общественности в новом формате журнал: «Құқық және мемлекет». Прежде всего, хочу отметить его главную особенность - его научно-популярную направленность. И уже этим он выделяется из разряда стандартных периодических изданий. Основная тематика, чему будет посвящено содержание, определена названием журнала.

Феномен Права и Государства в современном мире представляет сегодня особый интерес как для ученых, так и для широкой общественности. А это означает, что на страницах журнала развернутся дискуссии по поводу остройших проблем и конфликтов, сопровождающих становление и развитие правового государства. В этой связи, предстоит найти точки сближения и соприкосновения для плодотворного диалога и конструктивного сотрудничества ученых и специалистов в данном направлении.

Содержание первого номера в его новом формате дает основание полагать, что перед нами обстоятельный научный журнал, нацеленный на глубокий анализ остройших проблем современности, журнал, устремленный в будущее, не избегающий новизны и самых острых тем современности.

Особый акцент сделан на привлечение интереса общественности к научно-исследовательским работам.

В разных странах и разными людьми Право воспринимается далеко не однозначно, что сопряжено с серьезными негативными последствиями и конфликтами, в которые вовлечено много людей, в особенности, молодежь, чьи взгляды не устоялись, а характеры не окрепли. Перед современным человечеством стоит насущная задача воспитывать у входящих в жизнь поколений чувство законности и широкое мировоззрение. Хотелось бы надеяться, что журнал выполнит свою просветительскую, воспитательную функции в области права.

Многое уже сделано в нашей правовой системе, но если смотреть вперед, мы видим, сколько еще предстоит сделать для доведения функционирования государства, его судебной системы, законодательства до оптимального и эффективного уровней.

Не сомневаюсь, что у журнала будет большой круг авторов, и он станет площадкой для ученых и политиков, философов и писателей, теоретиков и практиков, представляющих различные мировоззренческие позиции, а также широкую читательскую аудиторию, выходящую далеко за рамки науки. Хочу пожелать редакколлегии журнала больших творческих успехов, а читателям – интересных открытий и публикаций.

Президент КазГЮУ Максут Нарикбаев